



Уважаемые работники и ветераны акционерного общества «Соликамскбумпром»! Примите самые тёплые поздравления с наступающими праздниками Нового года и Рождества Христова!

Уходящий 2018 год запомнился нам значимыми событиями, обогатил новым опытом. Он прошёл для нас под знаком объединения, когда Соликамский городской округ стал единой территорией, в которую вошли город Соликамск и семь сельских поселений.

У нас есть далеко идущие планы, имеется программа развития объединённой территории. Я уверен, что при поддержке такого мощного предприятия, как АО «Соликамскбумпром», наш общий дом всегда будет обеспечен комфортом и благополучием.

Дорогие бумажники! Примите искреннюю благодарность за ваш профессиональный труд, преданность своему предприятию и вклад в социально-экономическое развитие Соликамского городского округа. От всей души желаю, чтобы успехи предприятия умножались с каждым годом. Здоровья, счастья, благополучия славному коллективу бумажников!

**С уважением,
А.Н. Федотов,
глава города Соликамска**



Газета основана в 1949 году | № 51 (4395) Пятница, 28 декабря 2018 года

СОЛИКАМСКБУМПРОМ

БУМАЖНИК

стр. 2

ДЕНЬ ОСВЕЩЁННЫХ ГОРODOB

Дочернее предприятие АО «Соликамскбумпром» отметило в свой профессиональный праздник, в День энергетика, лучших работников. И Дед Мороз уважил – заглянул к ним пораньше.

Уважаемые работники АО «Соликамскбумпром» и дочерних предприятий! Уважаемые ветераны производства! От всей души поздравляю вас с наступающими праздниками — Новым годом и Рождеством!

Мы провожаем уходящий 2018 год, который во многом был успешным. Предприятие увеличило на 6% объём выпускаемой газетной бумаги. Увеличилась и доля нашей компании на рынке: из 1,5 миллионов тонн газетной бумаги, произведённой в России, 30% — это продукция АО «Соликамскбумпром».

В 2018 году объём собственных лесозаготовок превысил 70%, значительно пополнился парк лесозаготовительной техники. В июле 2018 года учреждено ещё одно обособленное структурное подразделение «Кудымкар», которое перевозит древесину АО «Соликамскбумпром».

На финишную прямую вышел проект реконструкции ТЭЦ, реализация которого позволит предприятию снизить затраты на электроэнергию и тепло. Мы продолжаем модернизацию оборудования основных и вспомогательных производств. В 2018 году инвестиции в развитие производства составили более 2,5 миллиардов рублей. Создан хороший задел на будущее.

Достичь высоких результатов в работе помогают опыт

и профессиональное мастерство наших рабочих и специалистов, их стремление повысить квалификацию. Чему способствуют и проведение традиционных конкурсов профессионального мастерства, обучение персонала, повышение квалификации работников.

Наша молодёжь хорошо проявляет себя в работе, принимает самое активное участие в жизни предприятия и города. Объединение молодых бумажников «Бумеранг» стало лучшим в городе среди молодёжных организаций по итогам 2018 года.

АО «Соликамскбумпром» — большая дружная семья, в которой с вниманием и заботой относятся к старшему поколению и детям. Наше акционерное общество отличает социальная ответственность перед

стр. 4



ЛУЧИСТОЕ НАСТРОЕНИЕ

В гости в ДК «Бумажник» накануне Нового года были приглашены дети и родители СГООИ «Луч». Их ждали сюрпризы и новогодние подарки.



жителями города и территорий присутствия. В уходящем году традиционные благотворительные акции были адресованы приёмным семьям, детям с ограниченными возможностями здоровья, первоклассникам. АО «Соликамскбумпром» организовало краевые форумы молодёжи, провело традиционный конкурс социально-культурных проектов, мероприятия для ветеранов, праздники для детей.

2019 год станет не менее насыщенным. Мы по-прежнему будем решать задачи, связанные с модернизацией производства, внедрением новых технологий, а также созданием комфортных условий на рабочих местах, развитием социальных программ.

Уже сегодня ясно, что решать задачи мы будем в экономически сложных условиях. Поэтому необходимо направить

силы на снижение себестоимости продукции, экономии ресурсов, повышение производительности труда, и помнить о том, что наши покупатели ждут от нас газетную бумагу высокого качества.

Как сложится для предприятия 2019 год, зависит от нас самих, от понимания общих целей, равнодушного отношения к своей работе.

Благодарю всех за труд, от всей души желаю здоровья вам и вашим близким! Пусть Новый год войдёт в ваши дома щедрым гостем и принесёт любовь, радость и благополучие! Счастливого Нового года и светлого Рождества!

**С уважением, В.И. Баранов,
президент
АО «Соликамскбумпром»**



■ Профессиональный праздник

ДЕНЬ ОСВЕЩЁННЫХ ГОРОДОВ

Возле очага и при слабом мерцании свечи. Именно так бы мы провели самый короткий день в году — 22 декабря. К счастью, есть люди, благодаря профессиональной деятельности которых в зданиях тепло и светло, работают не только бытовые приборы, но и целые фабрики и заводы.

И 22 декабря эти люди отмечают свой профессиональный праздник — День энергетика.

Для коллектива ООО «Соликамская ТЭЦ» это особая дата, потому доброй традицией стали и поздравления, и чествование лучших.

В преддверии праздника в актовом зале ТЭЦ собрались все те, кто связал свою жизнь с энергетической отраслью. С приветственным словом к коллективу обратился директор ООО «Соликамская ТЭЦ» **Сергей Александрович Гуральник**:

— У нас есть главное — наш коллектив. Благодаря тому, что вы все выполняете свою работу, несёте трудовую вахту, благодаря вашему профессионализму мы обеспечиваем потребителя теплом и электроэнергией. Поздравляю всех с профессиональным праздником и наступающим



Директор ООО «Соликамская ТЭЦ» С.А. Гуральник (слева) и награждённые Почётными грамотами

Новым годом, желаю трудовых успехов, здоровья и семейного благополучия.

Почётные грамоты ООО «Соликамская ТЭЦ» из рук Сергея Александровича получили **В.В. Шалаботин** (КТЦ), **А.Е. Небаратов** (КТЦ), **А.А. Петухов** (КТЦ), **А.В. Исмаилов** (КТЦ), **А.В. Якутов** (электрический цех), **М.В. Федулов** (электрический цех), **М.В. Голубчикова** (электрический цех), **Г.А. Лобанова** (ЦТАИ), **С.В. Павлецов** (химический цех), **Е.В. Керимова** (химический цех), **Е.П. Ромодина** (УОТРЭС), **Н.В. Колинко** (складское хозяйство), **Л.Г. Горожанинова** (ПТО), **В.Н. Ташкинов** (группа АСУ).

— На ТЭЦ я работаю 34 года — целую жизнь! — поделилась электромонтёр Марина Голубчикова. — Да, не самая

женская у меня специальность, но этим и интересна. Конечно, очень приятно, что отметили, оценили мой труд!

Благодарственными письмами от главы города Соликамска в этот вечер были награждены заместитель начальника котлотурбинного цеха по турбинному отделению **А.Н. Шарков**, ведущий инженер электротехнической лаборатории **О.Р. Кузнецова**, начальник смены химического цеха **И.Н. Мальцева**, ведущий инженер группы АСУ **П.А. Давыдов**, бухгалтер **Г.М. Ромодина**.

О том, каким был уходящий «энергетический» год, рассказал главный инженер ООО «Соликамская ТЭЦ» **Виталий Павлович Лапыгин**. Благодарственные письма Виталий Павлович вручил **В.Л. Половинкину** (КТЦ),

Д.Г. Осокину (КТЦ), **С.В. Трофимову** (КТЦ), **А.В. Парфеновой** (КТЦ), **К.В. Ромодиной** (КТЦ), **А.А. Самодурову** (участок тепловых сетей), **В.М. Кузнецову** (электрический цех), **И.В. Кузнецову** (электрический цех), **А.Ю. Смирнову** (электрический цех), **А.Е. Бугаю** (электрический цех), **В.А. Акулову** (УСДТУ), **В.И. Чекану** (ЦТАИ), **А.Ю. Асановой** (химический цех), **Е.В. Штейнгауэр** (химический цех), **Н.В. Тебенковой** (химический цех), **В.М. Жданкову** (участок механизации и транспорта), **Е.В. Жулановой** (ПТО), **А.И. Москвиной** (ЦТАИ), секретарю руководителя **Л.Ю. Скачковой**, бухгалтеру **А.В. Тибасовой**, грузчику **О.Г. Кузнецову**.

Председатель первичной профсоюзной организации ООО

«Соликамская ТЭЦ» вручила Благодарственные письма самым активным и неравнодушным членам профсоюза **В.В. Кузнецовой**, **Н.Ю. Середкиной**, **Л.А. Чивель**, **И.Б. Тукачевой**.

Настоящим украшением вечера стали творческие номера: декламация стихотворений собственного сочинения от **Иосифа Иосифовича Гейера**, песни в исполнении **Виктора Оскаровича Ротенберга**, танец **Татьяны Сергеевны Костиной**, выступление студенческого отряда «Мечта». А в завершении всех поздравили Дед Мороз и Снегурочка — как же иначе, ведь в тёплые и освещённые стараниями энергетиков города приходит Новый год!

Елена Ключихина

■ Молодёжь

ПРОСТО ЛУЧШИЕ!

Первым, но очень долгожданным новогодним подарком для «бумеранговцев» стала победа в номинации «Лучшее молодёжное объединение» городской программы для работающей молодёжи «Движение вверх».

Долгожданным, потому что стартовала программа ещё в начале 2018 года. Всё это время самая активная молодёжь соревновалась на различных конкурсах управления культуры администрации города, участвовала и проводила всевозможные мероприятия, рассказывала об этом в своих постах в социальных сетях. Наверное, именно поэтому год пролетел, как один миг. И вот вновь настало время подводить итоги.

— Форум «PROсто PROдолжение» стал финальным мероприятием Молодёжного парламента Соликамского го-

родского округа и управления культуры администрации, — поделился лидер «Бумеранга», председатель Молодёжного парламента СГО **Сергей Снегирёв**. — В рамках форума не только подводили итоги. Мы пригласили спикеров из Екатеринбурга и Перми, которые провели тренинги по актуальным сегодня темам «Как рождаются эмоции?» и «Самое время сейчас: как перейти от мечты к реальным действиям». Тем самым мы хотели дать всем собравшимся стимул к дальнейшему развитию в следующем году. В финале были названы имена лучших в различных но-



Самое яркое, активное, весёлое, работоспособное, дружное молодёжное объединение — «Бумеранг»!

минациях. Мы очень рады, что «Бумеранг» подтвердил своё лидерство и стал лучшим молодёжным объединением. Я благодарю всех наших активистов

за плодотворную работу. Пользуясь случаем, поздравляю всех с наступающим Новым годом и желаю дальнейшего развития. Призываю всех желающих уча-

ствовать в наших мероприятиях — их в следующем году обязательно станет больше!

Елена Мальгинова

НОВОГОДНЯЯ НОСТАЛЬГИЯ

Мы нетерпеливо ждём каждый Новый год. Мы жаждем перемен. Мы сами меняемся с годами. Но чем больше проходит лет, тем чаще мы возвращаемся в воспоминаниях в Новый год своего детства.

Ведь именно в детстве он был самым любимым и долгожданным праздником. Мы верили в чудо, и когда сбывались наивные наши мечты и желания, мы испытывали настоящее, искреннее детское счастье! Мы верили, и сказка оживала!

Так вспомните детство! Найдите свои детские новогодние фотографии! Не можете? Как же так? Ищите лучше!

И фотографируйтесь с родными и друзьями на добрую память, не упускайте чудесные моменты!

Идею ностальгической страницы редакции подсказала ветеран предприятия **Ольга Борисовна Шишкина**. Не одно стихотворение она посвятила зиме-чудеснице. Вот некоторые строки из стихотворения о празднике в детском саду (а на фото автор в образе снежинки):

«Как мы раньше жили-были?
Как встречали Новый год?
Без тоски и без печали,
Без забот и без хлопот!
Солнце зимнее искрилось,
Детство с горочки
катилось».



...
«Сугробы настоящие,
снежиночки блестящие,
Коричневый мишка —
степенный слишком.
Поотъелся медком,
позарывал баском.
Гляньте дети, печка едет!
Без руля, без колёс!
А на ней — не Дед Мороз!
У! В самом деле, румяный
Емеля!
Слышно кто-то выкрикнул:
«Антонин Архиповна!»
Ну, зачем же сказку портить?
Ну, зачем же с чудом спорить?
Ведь Емеля настоящий
На большой печи блестящей!
В печке теплится огонь».

Ой, не тронь, не тронь,
не тронь!
В печке русской очень жарко.
А внутри-то?
Во! Подарки!
По щучьему велению,
По детскому хотению!»

Редакция попросила людей, которых на предприятии знают почти все, поделиться детскими новогодними фотографиями. Но, не все они смогли найти такие в своих альбомах. Спасибо тем, кто поделился с нами и читателями прекрасными моментами из детства!

Чтобы читателям было легче догадаться, кто на фото, мы дадим коротенькие подсказки.



1

«Где-то там вход в сказку?!» — занята поисками очаровательная любопытная малышка. Сегодня во многом именно от неё зависит, сколько нас в коллективе, какая у нас квалификация, откуда приходят к нам новые работники...



2

Сегодня этот серьёзный мальчуган очень вёдливо изучает тексты документов, бывает, придирается к словам. Но его профессия и должность обязывают. Он защищает наши интересы. А с чувством юмора у него полный порядок.



3

Эту милую глазастую девочку и сегодня можно часто видеть с телефонной трубкой в руке. Она организует деятельность коллектива в коллективе, а направления деятельности — самые разные. И с какими только вопросами к ней не идут!



4

Узнаваемая улыбка у этого аккуратного мальчика. Сегодня он отвечает за небольшой коллектив в службе, которая обеспечивает наше предприятие сырьём, и активно участвует в жизни всего города.



5

Вот такая маленькая артистка! К празднику старательно репетировала танец. И сегодня со всей ответственностью относится к делу! Она умеет заглядывать на годы вперёд, видеть перспективы. И готова определить, сколько стоит минута на производстве.



6

Волшебная ночь! Неслучайно романтическая девочка выбрала такой костюм. Создавать сказочный мир, совершать чудеса — часть её профессии. И ещё она уверена, что надо любить и маленьких, и больших детей. Любовь может всё.



7

Под новогодней ёлочкой не просто мишка, а олимпийский! Сегодня это сильный энергичный руководитель. Символично, что отблеск олимпийских колец на поясе оставил свой важный след в жизни «медвежонка».



8

Барышня-Снегурочка сегодня руководит большим, в основном, женским коллективом. Она также контролирует поток важной документации, занимается оснащением подразделения. А в своём кабинете встречает посетителей улыбкой и предложением: «Жалуйтесь!»

■ **Добрые дела**

ЛУЧИСТОЕ НАСТРОЕНИЕ

16 декабря в Доме культуры «Бумажник» праздновали наступающий Новый 2019 год дети и родители Соликамской общественной организации инвалидов «Луч».

В этот день они посмотрели спектакль «Айболит» младшей группы театра-студии «Перемена». А после спектакля детей ждали сюрпризы и подарки. Мнение гостей выразила председатель СГООИ «Луч» Галина Александровна Долгих:

— Праздник получился очень хороший. Мы с удовольствием посмотрели интересный спектакль театра-студии «Перемена». У роскошной новогодней ёлки ДК «Бумажник» наших детей и родителей радужно встретили Дед Мороз и Снегурочка. Сколько фотографий сделано на память!

12 лет назад, когда появилась организация «Луч», нас одним из первых поддержало АО «Соликамскбумпром». Предприятие оказало нам финансовую помощь, когда мы делали ремонт в помещении, предоставленном СГООИ «Луч» в доме



по улице Культуры. Спасибо за внимание к нам, отзывчивость. Хотелось бы особо отметить, что бумкомбинат оказывает нам постоянную поддержку. АО «Соликамскбумпром» уже несколько лет проводит для наших детей новогодние праздники и радует их подарками.

Мы от всей души благодарим президента АО «Соликамскбумпром» Виктора Ивановича Баранова, весь коллектив предприятия и поздравляем с Новым годом! Желаем крепкого здоровья, благополучия и успехов во всех делах!

Анна Астрова

■ **Однако, жизнь!**

ТОЧНЕЕ НАДО ФОРМУЛИРОВАТЬ...

О чём я?

Конечно, о новогодних желаниях!

Чем ближе новогодняя ночь, тем больше наша вера в чудо. Даже самые закоренелые скептики сначала напевают «Что опять нас обманут, ничего не дадут!», а потом под бой курантов судорожно прокручивают в голове список желаний, строчат заветные желания и давятся шампанским с пеплом.

Мой муж — скептик. Причём из особо стойких. То ли воспитательницу в Дедушке Морозе слишком рано распознал, то ли звезда какая ехидная в момент рождения в асценденте была — не знаю. Зато я, как добрая фея, в исполнение желаний верю и всяческие весёлые ритуалы активно практикую (не путать с ведьмовством!)

Поскольку, «дурное дело нехитрое, но заразительное» (цитирую мужа), а в душе любого (ЛЮБОГО!) русского человека живёт вера в чудо, приблизительно на второй совместный Новый год любимый начал проявлять некое подобие интереса ко всем этим «пережиткам прошлого» (цитирую мужа). И надо же, именно в тот памятный год сбылось всё, что я загадала!



Может, Дед Мороз (не садиковский, а настоящий!) в хорошем настроении был, может, я была послушной девочкой (ой, вряд ли!). Неважно. Особо стойкий скептик сводил меня в ЗАГС, и с тех пор по закону терпит все мои глупости.

И даже сам в них принимает участие. На один из последующих новогодних праздников сказал мне: «Ты не подумай, я во всё это не верю... Но очень хочу машину новую! Посоветуй какой-нибудь ритуальчик из этих твоих глупостей. Только память у меня плохая, пишу я коряво, а от шампанского изжога». Ну, думаю, ладно, в нашем ведьминском (проговорилась!) арсенале чего только нет. Говорю: «Надо купить символ того, что ты хочешь, и положить под ёлку». Муж с загадочным видом ушёл и отсутствовал полдня. Ну ещё бы! Заядлый фанат японского автопрома возжаждал какую-то редкую Тойоту. А что-

бы всё было на сто процентов, умудрился найти её игрушечную модель!

Желанное авто в мини-версии провело под ёлкой 31 декабря и 1 января. А на другой день раздался телефонный звонок. Звонил не Дед Мороз (не садиковский и не настоящий), звонил коллега из автосервиса, где супруг иногда подрабатывает. Плёл что-то про «очень сложный и экстренный случай». В общем, любимый улетел спасать, а я любовно оплела Тойоту мишурой и поправила одеялко на очаровательном пупсе в коляске.

Шли часы. Кончилось 2 января, к концу подходило 3 января. После двухдневного отсутствия к семейному очагу явился осунувшийся, похудевший, питавшийся только кофе и ругательствами супруг с тоской в очах. Первое, что он сделал, извлёк из-под ёлки Тойоту и выбросил её в мусорное ведро.

— Отгадай, какую машину я ремонтировал всё это время? — с угрозой обратился он ко мне.

— Ну, ты же хотел, чтобы она у тебя была! — парировала я. — Ты же не уточнил, на какой срок и в каком состоянии! Точнее надо было формулировать!

Ксения Димкина

НОВОГОДНИЙ ТУРНИР
НА ПРИЗЫ ДЕПУТАТА ЗАКОНОДАТЕЛЬНОГО СОБРАНИЯ ПЕРМСКОГО КРАЯ В.И. БАРАНОВА

Зимняя классика

31 ЯНВАРЯ

УЧАСТВУЮТ КОМАНДЫ:
ДХК «МЕДВЕДИ» 2008-2009 гг.
ДХК «МЕДВЕДИ» 2010-2011 гг.
ДХК «СЕВЕРНЫЕ ВОЛКИ» 2008-2009 гг.
ДХК «АЛЕКС WOLF» 2010-2011 гг.

12:00 ОТКРЫТИЕ	14:00 МАТЧ '08-'09 МЕДВЕДИ - СЕВЕРНЫЕ ВОЛКИ
12:20 МАТЧ '10-'11 МЕДВЕДИ - АЛЕКС WOLF	15:00 ЗАКРЫТИЕ ТУРНИРА
13:30 МАСТЕР-ШОУ	СОЛИКАМСК СТАДИОН «БУМАЖНИК»

■ **Досуг**

НА ЛЁД И НА ЛЫЖНЮ!

Впереди целая вереница праздничных дней, а значит, самое время выйти на лыжах в лес или покататься по сверкающему льду!

Взять спортивный инвентарь в прокат можно на стадионе «Бумажник».

Режим работы проката лыж:

31 декабря – выходной день;
1,7 января – выходной день;
2, 3, 4, 5, 6, 8 января – с 9.00 до 16.00.

Режим работы проката коньков:

31 декабря – выходной день;
1, 7 января – выходной день;
2, 3, 4, 5, 6, 8 января – с 13.00 до 21.00

■ **Поэтический клуб**

ЗИМА

Зима одела ёлки в шубки.
Мороз ударил не на шутку.
Ледяными стали слёзки
За окошком у берёзки.
Сидят на ветке две синички
Как у внучки рукавички.
В будку прячется собака,
Бережёт свой хвост и лапы.
Кошка нежно и лениво
Носик лапами прикрывала.
Старый год листы срывает,
Новый — место занимает.
Повторяясь год из года,
Не выходит он из моды.

Принесли из лесу ёлку,
Блестят слёзы на иголках.
Из-за недельного веселья
Ёлке портят настроенье.
«Сёстры» прячутся подшубки,
За жизнь боятся не на шутку!
«Нас, ребята, не рубите!
Из синтетики купите!
Не губите красоту!
Спасибо вам за доброту!»

Наталья Березина,
ветеран ООО «Соликамская ТЭЦ»

